



سال سیزدهم شماره ۳۸۲۴ | یکشنبه ۰۹ دی ماه ۱۳۸۶ | ۱۹ ذی الحجه ۱۴۲۸ | ۳۰ دسامبر ۲۰۰۷

کنگره «عاشورا پژوهی» در لرستان

بر گزار می شود

جشن شکرگزاری پایان پیسوادی در ۶۰ روستای لرستان برگزار شد

■ به مناسبت سالروز تشکیل نهضت سواد آموزی جشن شکرگزاری پایان پیسوادی در ۶۰ روستای لرستان در خرم آباد برگزار شد

اجرای طرح ایمنی مدارس حاشیه راهها

■ مدیرکل سازمان حمل و نقل و پایانه‌های استان لرستان گفت: ۳۳۰ آموزشگاه در حاشیه راه‌های این استان واقع شده است

مدیر کل امنیتی انتظامی استانداری لرستان معرفی شد

گفت و گو با رئیس اداره محیط زیست پروچرد

برنامه‌ریزی دقیق راهگشای حل مسائل زیست محیطی

خبر آخر

امام جمعه موقت خرم آباد: عید غدیر خم بزرگترین عید شیعیان و مسلمانان جهان است

حجت‌الاسلام والمسلمین عباس علی صادقی عنوان کرد: در این روز بزرگ بود که ولایت برای مسلمانان رقم خورد و این ولایت به زعامت ولی عصر (عج) در حال حاضر ادامه دارد. وی اظهار داشت: عید غدیر خم از همه عیدها بالاتر است و بر همه ماست که این عید راه چاره باشکوه‌تر بر گزار کنیم. خطیب جمعه خرم آباد یادآور شد: شایسته است در این عید بزرگ و مبارک به دیگران و اعضای خانواده نیکی کنیم. صادقی گفت: روزه گرفتن و نماز خواندن در عید غدیر خم و صلوات در این روز عزیز، انسان را بیشتر به درجه تعالی و تقرب بچسباند و حاد احیت نزدیکی کند.

شب شعر در کوهدشت



به گزارش «ایران زمین» و به نقل از روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد شهرستان کوهدشت، به مناسبت عید سعید غدیر خم مراسم با حضور فرماندار و سرپرست اداره ارشاد و جمعی از شاعران این شهرستان بر گزار شد. جعفری، سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد ضمن تبریک اعیاد خبیسته هفته ولایت، غدیر را یکی از ایام بزرگ اسلام دانست و بیان کرد غدیر فقط یک حادثه نیست بلکه تفکری است که از تلاطم خط نبوت تا رسیدن به طایفه داران خط امامت و با اشاره به آیات قرآنی این روز را روز اكمال دین و روز اسلام نامید. همچنین در این جلسه فرماندار این شهرستان نیز ضمن اشاره به واقعت غدیر آن را افتخار از یک حادثه بیان کردند. در ادامه برنامه شعری کوهدشتی اشعارشان را در وصف غدیر قرائت کردند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	ایری
سمت باد	جنوب شرقی
سرعت باد	۲ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲- درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۰/۲ درجه سانتیگراد
فشار هوای	۱۰۱۲ میلی بار
رطوبت	۶۷ درصد



به تناسب اقدام خود بها دهید

مدیر کل شیلات استان لرستان گفت: ۲ مصوبه سفر ریاست جمهوری و هیأت دولت به لرستان در بخش شیلات ۴۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد. مهندس علی جعفری افزود: این مصوبات شامل ایجاد مجتمع پرورش ماهی سردآبی در دوآب الستر با ظرفیت سالانه یک هزار تن و مجتمع پرورش ماهی انارود شهرستان بلدختر با ظرفیت سالانه ۲۰۰ تن است. وی اظهار داشت: برای اجرای این

اوقات شوعی استان: ■ اذان صبح: ۵:۵۲ ■ طلع آفتاب فردا: ۷:۲۰ ■ کاذن ظهر: ۱۲:۱۹ ■ غروب آفتاب: ۱۷:۱۷ ■ افول مغرب: ۱۷:۳۵ ■ نیمه شب: ۲۳:۳۵

تصویب بیش از ۵ هزار طرح اشتغالزا در لرستان



امام جمعه لر و جرد عنوان کرد: تصویب بیش از ۵ هزار طرح اشتغالزا در لرستان

غدير محل تلاقی کاروان بزرگ رسالت با امامت

ملت و حزب الله لبنان مهم ترین مانع تحقق توسعه طلبی صهیونیست‌هاست. حضرت‌الاسلام حسن ترابی در خطبه‌های این هفته نماز جمعه بوچرود افزود: بحران سیاسی حاکم بر لبنان که طی روزهای اخیر پیچیده‌تر شده حرکتی حساب شده از سوی امریکایی‌ها بوده که با دخالت در امور داخلی این کشور به دنبال اهداف خود صهیونیست‌ها هستند. وی بیان کرد: امریکایی‌ها و صهیونیست‌ها امروز وحدت و اتحاد مردم لبنان را نشانه قرار داده و در راه رسیدن به اهدافشان از انجام جنگ داخلی نیز دریغ ندارند.

ایران تنها کشوری است که توانست به پیام غدیر لبیک گوید

دانش آموزان در بخشی از سخنانش با بیان این که نهج البلاغه شفا ی هر دردی است از مسئولان دستگاه‌های اجرایی خواست که با مطالعه نهج البلاغه، امید، نشاط و معرفت و حماسه را از مولای متقیان علی علیه‌السلام آموخته و سرلوحه کار خود قرار دهند. رئیس سازمان ملی جوانان کشور در ادامه با اشاره به جوان بودن جمعیت کشور، تلاش در جهت تعمیق هویت دینی، ملی و ایرانی جوانان را یک امر ضروری دانست و گفت: آنچه می‌تواند جوانان ما را در برابر دسیسه‌ها و توطئه‌ها و آسیب‌های هویتی دشمنان حفظ کند آشنایی جوانان با میراث فرهنگی، تاریخی و دینی کشور است. وی برگزاری اردوهای راهیان نور به مناطق جنگی و اردوهای علمی جهاد دانشگاهی به نروگاه‌ها و دیدار از تأسیسات انرژی هسته‌ای را الکترا بسیار مفیدی در جهت ارتقای هویت دینی

برگزاری انتخابات مجلس هشتم در یکپهزار و ۱۵۰ شعبه استان

رئیس ستاد انتخابات استان لرستان گفت: انتخابات مجلس هشتم در این استان در یک هزار و ۱۵۰ شعبه اخذ رأی برگزار می‌شود. محمد صرامی زاده افزود: برگزاری انتخابات اسفند ماه اسناد در حوزه اصلی و ۲ حوزه فرعی در استان صورت می‌گیرد. وی با اشاره به جمعیت یک میلیون و ۷۱۶ هزار نفری استان لرستان اظهار داشت: در انتخابات مجلس هشتم، بیش از یک میلیون و ۱۱۶ هزار نفر در لرستان واجد شرایط رأی دادن هستند. وی اضافه کرد: در صد حضور مردم این استان در انتخابات گذشته ۶۸/۸ درصد بوده که این رقم از میانگین کشوری بالاتر است.

گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم را از مردم گرفته و گرایش آنها را به غذاهای آماده و بازاری افزایش داده است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگر و پیتزایا این که اشتها آورند ولی فاقد مواد مغذی لازم برای حفظ سلامتی بدن هستند و موجب ابتلا به شدن نوزاد، افزایش در بدن و بروز چاقی می‌شوند. گرایش جوانان به پشت میز نشینی در محل کار، مصرف بیش از حد موادی مانند چپس، پنک، عدم دسترسی گروهی از افراد به سبزیجات، میوه، لبنیات و...

طرح راه‌دال ۴،۸۵ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال در سال ۸۶، ۴ میلیارد و ۵۰۰ میلیون ریال اختصاصی داده شده است. مدیر کل شیلات لرستان افزود: مجتمع پرورش ماهی دوآب سلسله شامل ۱۰۰ واحد و انارود بلدختر نیز ۲۵ واحد پرورش ماهی است که با بهره‌برداری از این ۲ طرح برای ۳۰۰ نفر از جوانان کار شغل ایجاد خواهد شد. وی مساحت طرح سلسله را ۱۰ هزار و بلدختر ۲۰ هزار هکتار اعلام و پیش‌بینی کرد عملیات اجرایی این طرح‌ها در سال ۸۷ به پایان برود.

اوقات شوعی استان: ■ اذان صبح: ۵:۵۲ ■ طلع آفتاب فردا: ۷:۲۰ ■ کاذن ظهر: ۱۲:۱۹ ■ غروب آفتاب: ۱۷:۱۷ ■ افول مغرب: ۱۷:۳۵ ■ نیمه شب: ۲۳:۳۵

تصویب بیش از ۵ هزار طرح اشتغالزا در لرستان

رئیس سازمان کار و امور اجتماعی استان لرستان گفت: از آغاز اسامال تاکنون بیش از ۵ هزار طرح اشتغالزایی به تصویب کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان رسیده است. غلامعباس مهری گفت: در ۹ ماهه اسامال ۵ هزار و ۸۱۵ طرح به تصویب کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری استان رسیده که نسبت به مدت مشابه سال گذشته یک درصد رشد داشته است. وی اظهار داشت: از این تعداد، ۵ هزار و ۶۴۸ طرح به بانک‌های عامل استان معرفی شده است. وی اعتبار طرح‌های معرفی شده به بانک‌ها را ۸ هزار و ۹۸۰ میلیارد ریال عنوان کرد. رئیس سازمان کار و امور اجتماعی لرستان پیش‌بینی کرد: با بهره‌برداری از این طرح‌ها زمینه اشتغال ۲۴ هزار و ۱۶۵ نفر در استان ایجاد شود. مهری با اشاره به طرح‌های مصوب اسامال سال گذشته گفت: همچنین از آغاز اسامال تاکنون، برای ۷ هزار و ۱۰۲ طرح با بانک‌های عامل استان قرارداد منعقد شده که این میزان نسبت به مدت مشابه پارسال ۷۲ درصد افزایش یافته است. وی با اشاره به این که این طرح‌ها برای دریافت مبلغ ۳ هزار و ۸۱۰ میلیارد ریال با بانک‌ها قرارداد منعقد شده است، افزود: بانک‌های عامل استان نیز تاکنون مبلغ ۲ هزار و ۲۰۲ میلیارد ریال به این طرح‌ها تسهیلات اشتغالزایی پرداخت کرده‌اند. مهری گفت: مبلغ پرداخت شده به این طرح‌ها اسامال نسبت به مدت مشابه پارسال ۲۲۲ درصد رشد داشته است.

امام جمعه بلدختر: امام جمعه بلدختر گفت: پیام غدیر تثبیت کننده خط نبوت و نقطه تلاقی رسالت با امامت است. حجت‌الاسلام محمد تقی صوفی در خطبه‌های نماز جمعه این هفته بلدختر افزود: پس از رسول گرامی اسلام، آیین محمدی در بر تو ولایت علوی سه کمال رسید.

محور انسجام و وحدت جهان تشیع اصل ولایت است

ولایت در همه عصرها و زمان‌ها پایدار واقع شده‌ است. جعفری افزود: این مسئولیت سنگین در صورتی تحقق خواهد یافت که شیعیان و پیروان، خود پاسدار حریم ولایت باشند. وی در بخش دیگری از سخنان به پیروزی انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: انقلاب اسلامی ایران از غدیر ریشه گرفته است زیرا این انقلاب بر پایه‌های امامت استوار است. خطیب جمعه بلدختر گفت: محور انسجام و وحدت جهان تشیع اصل ولایت است و تبعیت از ولایت عامل استحکام و ثبات حکومت اسلامی است.

معاون رئیس جمهور: ایران تنها کشوری است که توانست به پیام غدیر لبیک گوید

ولایت در همه عصرها و زمان‌ها پایدار واقع شده‌ است. جعفری افزود: این مسئولیت سنگین در صورتی تحقق خواهد یافت که شیعیان و پیروان، خود پاسدار حریم ولایت باشند. وی در بخش دیگری از سخنان به پیروزی انقلاب اسلامی اشاره کرد و گفت: انقلاب اسلامی ایران از غدیر ریشه گرفته است زیرا این انقلاب بر پایه‌های امامت استوار است. خطیب جمعه بلدختر گفت: محور انسجام و وحدت جهان تشیع اصل ولایت است و تبعیت از ولایت عامل استحکام و ثبات حکومت اسلامی است.

آغاز طرح آموزش پخت نان مطلوب در لرستان

پروژه آموزش پخت نان مطلوب در استان لرستان، از آغاز اجرای طرح آموزش کارگران نانواهای این استان برای نان مطلوب خبر داد. رئیس سازمان کارگران نانواهای این استان برای پخت نان مطلوب خبر داد. رئیس سازمان کارگران نانواهای این استان برای پخت نان مطلوب خبر داد. رئیس سازمان کارگران نانواهای این استان برای پخت نان مطلوب خبر داد.